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Antrag zur Erklärung einer Spielgemeinschaft  
 
1. Vereinsname und Nummer des Trägers der Spielgemeinschaft 
 

________________________________________________________________ 
 
2. Vereinsname und Nummer des beteiligten Vereins der Spielgemeinschaft 
 

________________________________________________________________ 
 
3. Neuer Name der Spielgemeinschaft 
 

________________________________________________________________ 
 
4. Bezeichnung der Mannschaften der Spielgemeinschaft (SG) und der Spielklasse 

für die Saison (Im Jugend- und Schülerbereich ist nur eine Teilnahme von Mann-
schaften in Staffeln möglich, die keinen Qualifikationscharakter zur Deutschen 
Mannschaftsmeisterschaft haben). 

 
Neuer Name SG Gewünschte  

Spielklasse 
Spielklasse übernommen von 
Verein: 

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
5. Erklärung des Vereins (Trägerverein), dass für die Dauer der Durchführung des 

Spielbetriebes der Spielgemeinschaft, der Verein alle Rechte und Pflichten aus 
Satzung und Ordnungen des BVRP verantwortlich übernimmt. 

 
Name (Verantwortlicher des Trägervereins für die Spielgemeinschaft) 

 
 ___________________________________________________ 
 

Rechtsgültige Unterschrift: 
 
 ___________________________________________________ 
 
6. Erklärung beider Vereine: 

Im Falle der Auflösung der Spielgemeinschaft übernimmt jeder Verein wieder die 
ursprüngliche Spielberechtigung für die jeweiligen Spielklassen 

 
 
 
 
 
_________________________ _________________________ 
Datum, Unterschrift Datum, Unterschrift 
(Trägerverein) (beteiligter Verein)  
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